
 

تم＠تحميل＠هذا＠الملف＠من＠موقع＠ملفات＠الكويت＠التعليمية

＠＠＠｣ｯｭＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮｷｷｷＯＯＺｨｴｴｰｳ＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠الصفوف＠وجميع＠المواد＠اضغط＠هناＪ

Ｊ＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠مواد＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＱＴ＠＠＠

Ｊ＠للحصول＠على＠جميع＠أوراق＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠في＠مادة＠فيزياء＠ولجميع＠الفصولＬ＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＱＴｰｨｹｳｩ｣ｳ＠＠＠＠＠

Ｊ＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠مواد＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠في＠مادة＠فيزياء＠الخاصة＠بـ＠الفصل＠الأول＠＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｷｷｷＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＱＴｰｨｹｳｩ｣ｳＱ＠＠＠

Ｊ＠لتحميل＠كتب＠جميع＠المواد＠في＠جميع＠الفصول＠للـ＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｷｷｷＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯｧｲ｡､･ＱＴ＠＠＠＠＠

｢ｯｴ｟ｫｷｬｩｮｫｳＯｭ･ＮｴＯＯＺｨｴｴｰｳ＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠اضغط＠هنا＠Ｚللحصول＠على＠جميع＠روابط＠الصفوف＠على＠تلغرام＠وفيسبوك＠من＠قنوات＠وصفحات＠＠＠＠＠＠＠＠

＠＠＠＠＠＠＠＠＠

الروابط＠التالية＠هي＠روابط＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠على＠مواقع＠التواصل＠الاجتماعي＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

مجموعة＠الفيسبوك＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

صفحة＠الفيسبوك＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

مجموعة＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

بوت＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

قناة＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

رياضيات＠على＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠
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  عشر الثانيقة تقومية الصف ور
ر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية   اخ

1-            : ϲϠϋ ςϘϓ ϢδΟ ΔΣ΍ί· ϲϓ ΔϤψΘϨϣ ΓϮϗ ϪϟάΒΗ ϱάϟ΍ Ϟϐθϟ΍ ϒϗϮΘϳ 
ΔΣ΍ίϹ΍ έ΍ΩϘϣϭ ΓϭϘϟ΍ έ΍ΩϘϣ                                             ΓϭϘϟ΍ έ΍ΩϘϣ  

ΔΣ΍ίϹ΍ έ΍ΩϘϣ ΔϛέΣϟ΍ ϩΎΟΗ΍ ϲϠϋ ΓϭϘϠϟ ΔϳΩϭϣόϟ΍ ΔΑϛέϣϟ΍ϭ        ΔΣ΍ίϹ΍ έ΍ΩϘϣϭ ΓϭϘϟ΍ έ΍ΩϘϣ  ΎϣϬϧϳΑ Δϳϭ΍ίϟ΍ έ΍ΩϘϣϭ 

2-   ϲϨΤϨϣ ϞΜϤϳ ϞΑΎϘϤϟ΍ ϞϜθϟ΍( F-x )  Ϟϐθϟ΍ ϥϮϜϳ ϲϨΤϨϤϟ΍ Ϧϣϭ ˬ ΔϛήΤϟ΍ ϝϼΧ ΓήϴϐΘϣ ϱϮϗ ήϴΛ΄Η ΖΤΗ ΓέΎϴγ ΔϛήΣ Ϧϋ ήΒόϤϟ΍
 ( ΓΪΣϮΑ ΓέΎϴδϟ΍ ϲϠϋ ϝά˵Α ϱάϟ΍j  : ϱϭΎδϳ ) 

     Ƒ  25                               Ƒ    5000                   Ƒ         15000Ƒ                                                    20000 
3-  ϮϤΠϣ ΕήΛ΃ ΍Ϋ΃  ϢϴϘΘδϣ ςΧ ϲϓ ΔΘΑΎΛ ΔϋήδΑ ϙήΤΗϭ ϢδΟ ϲϠϋ ΔϧΰΘϤϟ΍ ϱϮϘϟ΍ Ϧϣ Δϋ ϱϭΎδϳ ϢδΠϟ΍ ϲϠϋ ϝϭάΒϤϟ΍ Ϟϐθϟ΍ ϥΈϓ. 

     Ƒ  ΔΑϟΎγ Δϣϳϗ έΑϛ΍                        Ƒ    0                       Ƒ         Δϣϳϗ ϝϗ΍Ƒ                 Δϣϳϗ έΑϛ΍ 

 ا يتوقف الشغل على امسار الذي يسلكه اجسم  علل
....................................................................................................................................................................................... 

 مع امستوى اأفقى  030على مستوى أملس ميل بزاوية   400gوضع صندوق خشبى كتلته 
 g = 10 m/s2جلة اجاذبية .اعتر ان ع  cm =AB 150إذا حرك على امستوى امائل مسافة 

ϕϭΩϧλϟ΍ ϥίϭ ϥϋ ΞΗΎϧϟ΍ ϝϐηϟ΍ ΏγΣ΃ ............................................................ 
 ϝϐηϟ΍ ωϭϧ..................................................... 

  

ر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية   اخ
1-  Γέϛϟ΍ ϲϠϋ ϝϭΫΑϣϟ΍ ϝϐηϟ΍ ϥϭϛϳϓ ˬ ˯΍ϭϬϟ΍ ϲϓ ρϘγΗϟ ΎϬϛέΗ ϡΛ ϪΗϓέϏ ) ΓΫϓΎϧ ( Δϓέη ϥϣ ΎϬΟέΧ΃ϭ ϩΩϳΑ Γέϳϐλ Γέϛ ϝϔρ ϙγϣ΃ 

Ƒ . ΎϬΑ ˱Ύϛγϣϣ ϝυ ΎϣϟΎρ Γέϛϟ΍ ϲϠϋ ΔϳΑΫΎΟϟ΍ Γϭϗ έϳΛ΄Η ΏΑγΑ ˱ΎΑΟϭϣƑ νέϷ΍ ϭΣϧ ΎϬρϭϘγ ˯ΎϧΛ΃ ΍έϔλ  ΓέϛϠϟ νέϷ΍ ΏΫΟ Γϭϗ ΕΎΑΛ ΏΑγΑ 
Ƒ    . νέϷ΍ ΢ργ ϥϋ Γέϛϟ΍ ωΎϔΗέ΍ ιϘϧ ΏΑγΑ ΎϬρϭϘγ ˯ΎϧΛ΃ ˱ΎΑϟΎγƑ. ΔΣ΍ίϹ΍ ϡ΍Ωόϧ΍ ΏΑγΑ ΎϬΑ ˱ Ύϛγϣϣ ϝυ ΎϣϟΎρ ˱΍έϔλ 

2-  ϱϭΎδϳ ϪΘϧϭήϣ ΖΑΎΛ Δϴϓήρ ΪΣ΍ Ϧϣ ΖΒΜϣ ϙήΒϧί200 N / m   ϞϴτΘδϳ ΔϠόΠϟ ήΧϻ΍ ϑήτϟ΍ ϰϠϋ ϪϟάΑ ΐΠϳ ϱάϟ΍ Ϟϐθϟ΍ ϥΎϓ 
        4 cm  :   ϝϮΠϟ΍ ΓΪΣϮΑ ϱϭΎδϳ  ϲϠλϷ΍ ϪϟϮρ Ϧϋ 

    ප 200                                  ප   0.2      ප                                                           0.02       ප                                           2     
3-  ϱϭΎδΗ ΕΎΟέΪϟΎΑ ) ΔΣ΍ίϹ΍ ( ΔϛήΤϟ΍ ϩΎΠΗ΍ϭ ΓϮϘϟ΍ ήϴΛ΄Η ϩΎΠΗ΍ ϦϴΑ Δϳϭ΍ΰϟ΍ ϥϮϜΗ ΎϣΪϨϋ ΓϮϘϟ΍ Ϟϐη ) ϲηϼΘϳ ( ϡΪόϨϳ      : 

       Ƒ 0                               Ƒ 30                  Ƒ        90                                       Ƒ 180    
. -علل   الشغل امبذول ضد قوي ااحتكاك يكون سالباً 

............................................................................................................................. ........ 
ترتفع عن اأرض 1.5kg حمل الولد كرة كتلتها  نافذة غرفته فى الطابق الثانى التى   6mخارج 

 ............................. Ƌ œƆو ƀƆدار اȆźŬƃ اŕƆƃذول ƏƄŵ اƂƃرة ſ ŗŞƒřƈوة إœŪƆك اƃوƃد œƌƃ    –أ 
 أƄżت اƃوƃد اƂƃرة šř ȊƀŪřƃت ƒśŋřر اœŞƃذŗǻŕ اƕرŗǻŰ .    -ب

  ŗżœŪƆ رةƂƃت اȜرšř إذا ŗǻŰرƕا ŗǻŕذœŞƃوة اſ نŵ ŝřœƈƃا ȆźŬƃدار اƀƆ وƋ œƆ3m     ŗǻŕذœŞƃا ŗƄŞŵ دارƀƆ أن œƆƄŵ ؟g= 10N/kg   
............................................................................................................................. ........ 

    Ƌ3mو ƀƆدار اȆźŬƃ اœřƈƙج ŵن ſوة اœƂřšƙك ŴƆ اƌƃواء اŽƆƃروض أƚŤ ŗřŕœś œƌƈل ƀŪوة اƂƃرة œƆ   ŗżœŪƆ  -ج
 ................................................................................   œƆƄŵF= 1N أن ƀƆدار ſوة اœƂřšƙك         

 أŪšب اȆźŬƃ اƏƄƂƃ اŕƆƃذول ƏƄŵ اƂƃرة ŗŞƒřƈ اƀƃوȎ اƆƃؤśرة œƌƒż   -د
................................................................................................................................. 

 إضافية فى مرحلة ثانية .  ሺ͸ሻܿm عن طولة اأصلى فى مرحلة أوى ومن ثم ضغط  ሺʹሻcmضغط زنركا -
k   امبذول فى خال عملية الضغط الثانية مقارنة بالعملية اأوى ؟ علما بأن ثابت امرونة ااضايما هو مقدار الشغل  ൌ ሺͳͲͲሻNȀm 

 حن تغر القوة وفقا للرسم البيانى امعطى FሬԦأحسب  مقدار الشغل الناتج عن القوة امتغرة  - 
............................................................................................................................ 

-  ΔϓΎδϣ ϖϟΰϨϴϟ βϠϣ΍ ϲϘϓ΍ ΢τγ ϕϮϓ ϊοϭ ϲΒθΧ ϕϭΪϨλ ϰϠϋ ϥϼϤόΗ ϥΎΗϮϗ2.5m ΎΑϻ ΐΟϮϤϟ΍ ϩΎΠΗ 
Ϡϟ ϲϘϓϻ΍ έϮΤϤ10N 1F  Δϳϭ΍ί ϊϨμΗ030   ϲϘϓϻ΍ ϊϣ7N 2F  Δϳϭ΍ί ϊϨμΗϭ0150   ΞΗΎϨϟ΍ Ϟϐθϟ΍ ΐδΣ΍ ϲϘϓϻ΍ ϊϣ 

............................................................................................................................ 
-   ΓϮϘΑ ΔϘϳΪΣ ΔΑήϋ κΨη ϊϓΪϳ45N  Δϳϭ΍ί ϊϨμΗ040   Ϟϐθϟ΍ ΐδΣ΍ ϲϘϓϻ΍ έϮΤϤϟ΍ ϊϣ ΔϓΎδϣ ΎϬόϓΩ ΪϨϋ15m  

 Ϫϧίϭ ήΠΣ ϰϠϋ ϪϟάΑ ΐΠϳ ϱάϟ΍ Ϟϐθϟ΍ ΐδΣ΍100N  Ϫόϓήϟ1m νέϻ΍ ΢τγ Ϧϋ 
 


